
28 жовтня 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради факультету 

ветеринарної медицини. 

На цьому засіданні було проведено обрання голови Вченої ради факультету 

ветеринарної медицини шляхом таємного голосування. Кандидатурою, яку 

одноголосно запропонували члени Вченої ради внести в бюлетень для таємного 

голосування, був виконуючий обов’язки декана факультету ветеринарної 

медицини, доцент Пундяк Тарас Олегович.   

  

 

Після проведеного таємного голосування, головою лічильної комісії, 

професором Ковальчук І. І., було виголошено протокол засідання лічильної 

комісії: «За результатами голосування щодо обрання голови Вченої ради 

факультету ветеринарної медицини доцента Пундяка Т. О. подано голосів: «за» - 

23 голоси; «проти» - немає; «недійсних бюлетенів» - 1».  



 

 

На підставі затвердженого протоколу лічильної комісії та результатів 

таємного голосування Вчено рада ФВМ ухвалила: надати право голови Вченої 

ради факультету ветеринарної медицини Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького 

виконувачеві обов’язків декана ФВМ, доценту Пундяку Тарасу Олеговичу.  

 

Доцент Пундяк Т. О., подякував за висловлену йому довіру і виступив з 

пропозицією обрати заступником голови Вченої ради ФВМ професора Гутого 



Богдана Володимировича, а вченим секретарем Вченої ради ФВМ доцента Леньо 

Марту Ігорівну. Шляхом відкритого голосування ці кандидатури були 

одноголосно підтримані членами Вченої ради. 

 

 

Одноголосним рішенням було також підтримано, в іншому питанні, 

пропозицію голови навчально-методичної ради ФВМ, професора Тибінки А. М., 

щодо затвердження складу навчально-методичної ради факультету ветеринарної 

медицини. 

 

Декан ФВМ доц. Пундяк Т. О. представив План роботи Вченої ради 

факультету та План роботи деканату факультету на 2024-2025 навчальний рік. 



Після обговорення цих питань членами Вченої ради  поступила пропозиція 

затвердити подані плани. 

У різному: в. о. декана, доцент Пундяк Т. О., зробив оголошення, щодо 

підготовки до засідання ради стейкхолдерів; професор Ковальчук І. І. наголосила 

щодо дедлайнів подачі необхідної інформації, яка має бути висвітленою на 

офіційній сторінці сайту Університету; голова НМР ФВМ, професор Тибінка А. М., 

наголосив щодо каталогу дисциплін вільного вибору. 


